



中華民國紳士協會新聞稿 (111)紳勇近字第 013 號

承辦新北市政府 111 年度模範父親表揚大會

總會發言人:郭愛珠

新北市政府於 7 月 16 日在亞東科技大學演藝廳表揚 111 年度模範父親，中華民國紳士協會非常榮幸受邀承辦此深具意義的表揚大會，感念父親辛勞並喚起社會大眾對家庭倫理的重視，表揚大會由新北市長侯友宜親臨現場頒發各區模範父親。

新北市社會局今年以「父刻映像」為主題，希望「復刻」老爸們熟悉的台灣「映像」。現場布置柑仔店、棒球場和早期戲院等意象場景，模範父親和家人並憑著電影戲票請柬入場，贈送給模範父親的紀念相冊也是手工製作成復古相機造型；侯市長在致詞中有感而發：「爸媽在，家就在！」爸媽是家最大的凝聚力，上一代人較靦腆，有一顆愛子女的心，但不太會表達，因此鼓勵為人子女要多抱抱父母，多說「爸爸我愛你！」，並預祝全天下的爸爸「父親節快樂！」

此次表揚大會由承辦單位中華民國紳士協會在總會理事長簡文勇先生帶領志工團林勝用團長指揮通力志工團、總會理監事、秘書處、長照處…幹部群各分會志工夥伴的合作中完成任務，此次參與共 140 位志工各司其職、通力合作的付出，又一次完成任務、也得到新北市府的肯定。

祝賀 各區的模範父親代表

獲頒殊榮實至名歸

